

NOTĂ DE INFORMARE
cu privire la

LUCRĂRILE PRIMEI SESIUNI A
FORUMULUI MONDIAL DE AFACERI
20-22 martie 2014
București
Palatul Parlamentului

Prima sesiune a Forumului Mondial de Afaceri, organizat de Consiliul Economic și Social în parteneriat cu Guvernul României, a reunit, la Palatul Parlamentului, peste 300 de participanți români și 60 străini din Europa, Africa și Asia.

Evenimentul a constituit o ocazie specială de a reuni personalități ale mediului de afaceri din România și străinătate, precum și reprezentanți ai consiliilor economice și instituțiilor similare din cadrul Asociației Internaționale a Consiliilor Economice și Sociale și Instituțiilor Similare (AICESIS).

Lucrările Forumului au fost conduse de domnul Florian COSTACHE, președintele Consiliului Economic și Social, precum și de domnii Dragoș MIHALACHE și Radu MINEA, vicepreședinți ai aceleiași instituții.

Guvernul României a fost reprezentat de domnul Florin Nicolae JIANU, ministru delegat pentru IMM-uri, mediu de afaceri și turism, domnul Doru-Claudian FRUNZULICĂ, secretar de stat, departamentul pentru proiecte de infrastructură și investiții străine și de domnul Corneliu VIȘOIANU, consilier al primului ministru.

Printre participanții din străinătate menționăm pe domnul Evgheni VELIKOV, președintele Asociației Internaționale a Consiliilor Economice și Sociale și Instituțiilor Similare, AICESIS, dl Patrick VENTURINI, secretarul general al acestei Asociații, și domnul Hans-Joachim WILMS, vicepreședintele Comitetului Economic și Social European (CESE).

În deschiderea evenimentului, domnul Florin-Nicolae JIANU a dat citire mesajului de sprijin și susținere adresat primei sesiuni a Forumului Mondial de Afaceri de către domnul Victor-Viorel PONTA, primul ministru al României.

În cadrul Forumului au fost prezentate proiecte de infrastructură și investiții străine, mari proiecte de parteneriat public-privat, dar și proiecte private în vederea găsirii de parteneri de dezvoltare și s-au semnat parteneriate de afaceri.

În cea de a doua zi a lucrărilor Forumului au fost încheiate două parteneriate, și anume: parteneriatul între Institutul Național de Cercetare și Dezvoltare pentru Electrotehnică ICPE-CA, București, Purtech SRL și firma din China, Baotou Jin Meng Joint Magnetic Material Co.Ltd., prin care România va dispune de prima fabrică de magneți permanenți din Europa, precum și parteneriatul dintre producătorul chinez de biciclete DHS, AllBike Management System și compania austriacă de asigurări Grawe România, care va implementa primul sistem de asigurări de pe piața românească, în caz de furt al bicicletelor. Acordul se va ridica la circa 10 miliarde de euro anual și este independent de pachetul de investiții de 10 miliarde de euro evocat în cursul vizitei primului ministru chinez Li Keqiang în România.

În încheierea primei sesiuni a Forumului Mondial de Afaceri, președintele CES România, domnul Florian COSTACHE, a concluzionat că evenimentul și-a atins obiectivul principal, acela de a promova contactele și dialogul între comunitățile economice și de afaceri din lume, și-a exprimat convingerea că acest forum a deschis o nouă cale de colaborare economică internațională prin inițierea unor proiecte de infrastructură și investiții străine și și-a exprimat încrederea în interesul pe care Forumul l-a suscitat în rândul participanților și a contribuției pe care acesta o va avea la dezvoltarea mediului de afaceri intern și internațional.

Marin SULIMAN

Secretar General



Monica BĂNĂRESCU

Director relații internaționale și relații publice

